

向日葵小学士 活动之星

李晟睿

二七区实验小学二三班

我到热力公司参观,感觉到热力公司的工人真的很辛苦,冬天有暖气太方便了。谢谢他们!



刘亦泽

航海路小学二一班

公交车好像是一个大的玩具,上面有太多按钮了。我学会如何使用灭火器和手动开门装置。这个活动太有趣了。



耿欣

漓江路小学二二班

我参观了热力公司,一到燃气炉车间外面就感觉到很热,里面的机器人很有意思。而且我也了解了许多以前不知道的知识。



邓子筱

普惠路小学三二班

我了解到热力公司供热用的是气,不是煤,而且在冬天送给我们温暖。真是太了不起了。



袁子涵

管城区实验小学四四班

12月14日,我参加了参观报社活动,知道了郑州有3600多年的历史,有各种文化的历史,还了解了“中央厨房”有五大系统,体验了小主持人的乐趣,希望下次也可以学到更多有趣的知识。



周理想

金桥学校二二班

12月14日,我当了小小主持人,还去了郑州市新闻发布厅,看了郑州宣传片,觉得郑州很壮观,我作为郑州人很骄傲!我学到了很多知识。



李欣洋

南阳路第三小学三三班

12月14日,我来到了郑报融媒,参观了报社,还看了郑州和郑州报业集团宣传片,还当了小主持人,我很开心。



汪怡彤

漓江路小学二二班

12月14日,我作为向日葵小学士参加参观报社活动,我觉得这次活动很有意义,我也学到了很多知识,我很开心!



程墨晗

育红小学二二班

本次参加向日葵小学士参观报社活动,我很开心,因为我学到了很多知识。在其他活动中很少见到桃子姐姐,这次我见到桃子姐姐了,很高兴。这里面的东西很贵重,也很高大上,而且我还当了小主持人,看了视频短片,我特别喜欢郑报融媒小学士大本营。

